



Buletinul de știri NS

NSDAP/AO : PO Box 6414

Lincoln NE 68506 USA

www.nsdapao.org

#1049

23.04.2023 (134)

Enciclopedia - Michael Kühnen

67 - CAPITALISMUL LIBERAL

Capitalismul liberal este forma socială și economică care reflectă natura și caracterul burgheziei și care își găsește echivalentul politic statal în democrația de tip occidental. Capitalismul liberal izvorăște din atitudinea față de viață a materialismului, promovează astfel decadența și, prin urmare, duce la distrugerea popoarelor și raselor evolute în slujba americanismului și a luptei acestuia pentru dominația mondială.

În capitalismul liberal, forma socială a liberalismului și forma economică a capitalismului se combină pentru a forma o otravă mortală împotriva supraviețuirii



popoarelor libere și a dezvoltării lor superioare în conformitate cu specia și natura lor. Liberalismul și capitalismul sunt aliați inevitabili, deoarece lipsa de gândire și relativismul valoric al liberalismului promovează o formă economică a cărei singură căutare este posesia banilor, în timp ce, invers, capitalismul, cu apelul său constant la cele mai josnice instincte ale omului - invidia, egoismul, căutarea profitului - promovează materialismul pe care liberalismul înflorește ca o floare otrăvitoare.

Revoluția național-socialismului învinge liberalismul prin ideile sale de libertate și Volksgemeinschaft și capitalismul prin ruperea sclaviei dobânzilor și eliminarea veniturilor fără muncă și fără efort într-o economie națională corporativistă ordonată după principiile socialismului völkisch (vezi și corporativism).

68 - ASOCIAȚIA BĂRBAȚILOR

Umanismul biologic, ca epistemologie științifică a național-socialismului, înțelege omul ca ființă comunitară și îl vede integrat în comunități naturale și culturale. În timp ce familia, ca cea mai mică comunitate naturală, este celula germinală și fundamentul marilor comunități organice (vezi popor și rasă), iar femeia ca mamă (vezi maternitate) are o importanță decisivă, alianța masculină este celula germinală și fundamentul tuturor comunităților culturale (vezi națiune,



stat, imperiu etc.). Fără formarea culturală a alianțelor masculine nu se poate concepe nici crearea unor civilizații avansate, nici permanența instituțiilor culturale.

Toată cultura care provine din comunitate, toată viața de stat, se bazează pe principii de ordine männerbündische. Decăderea lor este o dovadă clară de decadență. La începutul oricărei culturi se află alianța masculină, care din timpuri imemorabile a fost eficientă mai ales în două domenii ale vieții: Alianțele bărbătești determină conducerea spirituală în comunitățile sănătoase de oameni (la origine frățiile preoțești și ordinele religioase spirituale - vezi și Ordine), precum și protecția comunității în interior și în exterior (la origine frățiile războinice și ordinele cavalerești - vezi Soldatentum).

În conformitate cu aceste constatări, Partidul Național-Socialist (a se vedea Partidul Național-Socialist al Muncitorilor Germani) se organizează în mod constant ca o ligă a bărbaților. Această ligă masculină a Partidului Național-Socialist, cu corpul său de lideri politici, preia atât conducerea spirituală a poporului (a se vedea Führerprinzip), cât și, împreună cu Sturm-Abteilung (SA), protecția internă și externă a comunității naționale. În cadrul Noii Ordini, din aceasta se naște noua nobilime rasială.

69 - MARXISM

Marxismul este ideologia inventată de evreul Karl Marx în a doua jumătate a secolului trecut, a cărei importanță actuală în prezent rezultă din două fapte:

1. Marxismul este ideologia de stat a Uniunii Sovietice și a imperiului său, care, fiind una dintre cele două superputeri, amenință libertatea popoarelor prin imperialismul său.
2. Marxismul este, de asemenea, ideologia partidelor comuniste, care, în Europa de Vest, sunt singurii concurenți serioși ai național-socialismului și ai partidelor sale (a se vedea Partidul Național-Socialist al Muncitorilor Germani) odată ce se va produce prăbușirea istoric inevitabilă a sistemului mondial liberal-capitalist (a se vedea Capitalismul liberal).

Nu numai din punct de vedere al politicii de putere, ci și din punct de vedere ideologic, național-socialismul și marxismul se opun ca dușmani, deoarece marxismul, mai ales cu ideile sale de bază de materialism filosofic (omul este exclusiv produsul condițiilor de mediu și mai ales al relațiilor de producție) și de egalitate a tuturor oamenilor, reprezintă un dogmatism care este contrar speciei și naturii.

Principiul marxist: "Ființa determină conștiința" este combătut de național-socialism cu intuiția: "Conștiința determină ființa în cadrul posibilităților determinate de materialul ereditar" (idealismul valorilor în loc de materialismul filosofic); principiul marxist: "Istoria este istoria luptelor de clasă" este respins de



intuiția național-socialistă: "Istoria este istoria luptelor rasiale".

Marxismul, la fel ca și creștinismul timpuriu la vremea sa, a fost inițial unul dintre instrumentele sionismului în încercarea sa de a domina lumea și a servit controlului sionist asupra mișcării muncitorești. Cu toate acestea, la fel ca și creștinismul, s-a eliberat de rolul său de slugă în politica de putere după preluarea puterii de către Stalin, fără a putea, bineînțeles, să se rupă de toate influențele iudaismului. Mai târziu, de altfel, marxismul s-a dezintegrat într-o multitudine de curente concurente și a devenit chiar baza statală a două, foarte puținele, națiuni suverane: Albania și Coreea de Nord. Anterior, acest lucru a fost valabil și în China lui Mao și în Cambodgia Khmerilor Roșii (vezi și Suveranitate).

Cu toate acestea, după sionism și capitalismul liberal, marxismul rămâne cel de-al treilea inamic principal al mișcării național-socialiste mondiale. Mai mult, național-socialismul este moștenitorul istoric al mișcării muncitorești, care a fost cândva și, în parte, este încă sub influența marxistă.

70 - ORGANIZAREA ÎN MASĂ

Organizațiile de masă sunt, ca și organizațiile de fațadă, organizații predecesoare ale comunității de convingeri a Frontului Nou, concepute pentru a atinge obiective politice specifice și/sau pentru a influența anumite grupuri și straturi sociale. Ele nu sunt însă organizații național-socialiste care luptă pentru preluarea puterii, așa cum indică strategia Frontului Nou, ci mai degrabă asociații care au ca scop mobilizarea cât mai multor membri ai poporului - inclusiv și mai ales a celor care nu sunt național-socialiști - cu ajutorul intereselor personale și al nemulțumirilor lor în anumite domenii. Oriunde membrii poporului sunt nemulțumiți, afectați și indignați, trebuie să existe și național-socialiști care să preia, să susțină și să organizeze această nemulțumire și, în acest scop, să creeze organizații de masă sau să coopereze cu cele existente pentru a câștiga influență.

Organizațiile de masă sunt astfel unelte și instrumente ale tacticii politice a Frontului Nou. Ele nu servesc la câștigarea de noi susținători pentru național-socialism, ci mai degrabă la influențarea național-socialiștilor în luptele politice, sociale și culturale și în procesele de fermentare din prezent - în cazuri extreme, fără ca tovarășii poporului prinși într-o organizație de masă să fie în mod corespunzător conștienți de această influență.

Există două tipuri de organizații de masă, cele fondate și/sau controlate de cadre național-socialiste și cele care au apărut independent, în care aceste cadre doar colaborează și încă se luptă pentru influență. Scopul ar trebui să fie acela de a crea de la început o organizație de masă controlată. Dar acolo unde acest lucru nu pare posibil sau promițător, cele existente și independente trebuie influențate și, în cele din urmă, aduse sub control printr-o politică abilă de alianțe.

Astfel de tactici își găsesc limitele doar acolo unde cererile politice contrazic în mod evident obiectivele finale ale Frontului Nou. oriunde, însă, acolo unde pot fi aproximativ reconciliate cu viziunea național-socialistă asupra lumii și vieții, sau

cel puțin acolo unde nu se opun direct acesteia, național-socialiștii pot și ar trebui să-și exercite influența. Sarcina cadrelor este de a împiedica ca scopul tactic al organizațiilor de masă să devină un scop în sine, adică să nu se piardă legătura cu strategia supremă.

În condițiile interdicției naziste în vigoare în RFG, cea mai importantă organizație de masă este un partid politic legal, sub protecția căruia național-socialiștii pot interveni în lupta politică, pot candida la alegeri și astfel pot încălca treptat interdicția.

71 - MATERIALISM

Materialismul este acea atitudine față de viață care pune propria bunăstare mai presus de orice și care urmărește doar o viață cât mai confortabilă și mai lipsită de griji, fără a o alina la vreo valoare sau idee. Materialismul este un simptom principal al decadentei și, prin urmare, al morții unei comunități umane. Orice comunitate de oameni, în care predomină materialismul, este bolnavă de moarte și condamnată la moarte, doar comunitățile pot supraviețui și prospera, în care oamenii trăiesc, muncesc și luptă pentru valori și idei în loc să profite de pe urma lor!

Tipul uman al cetățeanului (vezi burghezia), forma de stat a democrației de tip occidental, precum și forma socială și economică a capitalismului liberal corespund materialismului. De asemenea, teoriile filosofice ale individualismului conduc în cea mai mare parte la materialism. Cea mai extremă manifestare a materialismului în prezent este americanismul, împotriva căruia este îndreptată völkische Kulturrevolution a Gesinnungsgemeinschaft der Neuen Front.

Național-socialismul, ca moștenitor al tradiției idealiste milenare a Europei, învinge materialismul prin etica idealismului valorilor, care își găsește expresia desăvârșită în principiul director al programului Partidului Național-Socialist al Muncitorilor Germani:

BENEFICIUL PUBLIC ÎNAINTEA INTERESULUI PROPRIU

Distrație sub svastică

Activismul național-socialist are și el momentele sale mai ușoare! Iată un fragment din broșura lui Gerhard Lauck "Fun Under the Swastika".

41.

Când am obținut un post de director într-o companie ușor "kosher", am fost foarte mulțumit de salariu și de potențialul de avansare. Cu toate acestea, am fost, de asemenea, puțin îngrijorat că aș putea uita de ceea ce mă înconjoară și aș putea lăsa să îmi scape un comentariu politic nepotrivit.

Desigur, ca activist național-socialist înrăit, eram obișnuit să folosesc termeni cotidiani precum "arian", "negru", "spaniol" și "evreu". Dar eram, de asemenea, obișnuit să spun lucruri de genul "*Partidul ar trebui să facă asta sau aia*", spre deosebire de "*Compania ar trebui să facă asta sau aia*". Este ușor să alunece în toiul unei dezbateri despre politica companiei! Așa că a trebuit să am grijă de mine.

În mod ironic, activismul meu de partid m-a ajutat să obțin această slujbă. (Nu, nu a fost vorba de o companie de dezinsecție, de o companie de gaze sau de o organizație de caritate a veteranilor SS!). În CV-ul meu se menționa pur și simplu "munca mea voluntară" extinsă, inclusiv aspectele legate de administrarea afacerilor și de publicare. Acest lucru l-a impresionat pe viitorul meu angajator și i-am întrecut pe cei cu MBA care concureau cu mine pentru același post, chiar dacă eu însumi nu aveam niciun curs universitar în domeniul administrării afacerilor.

De-a lungul anilor, am avut multe experiențe amuzante. Uneori a trebuit să traduc glume în idiș (idișul fiind un amestec de germană, poloneză și ebraică) de dragul vânzătorilor evrei care nu înțelegeau idiș...

Odată am fost rugat să ajut la comunicarea cu un coleg a cărui engleză era atât de proastă încât nimeni altcineva din birou nu-l putea înțelege. "Încearcă în germană, poate că o vorbește", a sugerat cineva. (S-a dovedit că era un imigrant evreu din Israel.)...

Într-o zi, când șeful evreu s-a enervat din cauza unui vânzător, a exclamat: "Nu poți face afaceri cu Hitler!". M-am uitat la el cu o figură perfect dreaptă și i-am răspuns: "Nu știi ce să zic, sistemul de troc internațional a funcționat bine în anii 1930." La început surprins, pe fața lui a apărut curând un zâmbet. Evident, cel puțin el avea simțul umorului.

Evreii sunt foarte inteligenți, dar și foarte emotivi. Rockwell a folosit emotivitatea lor împotriva lor cu mare eficiență, folosind excelent svastica pentru a-i face să devină furioși. Apoi și-au expus propria lor ură nebună. Dar evreii sunt conștienți de emotivitatea lor excesivă. Șeful meu mi-a spus de mai multe ori: "Dacă mă enervez vreodată și acționez *împotriva* intereselor mele de afaceri, spune-mi! Explică-mi partea de dolari și cenți. Banii au sens". Odată am făcut exact asta în timpul unei ședințe aprinse a consiliului de administrație. Am scos niște

mărunțiș din buzunar, l-am trântit pe masă și am început să împing monedele de colo-colo în timp ce îmi explicam punctul de vedere. Am câștigat acea dezbatere. După aceea, șeful a venit și a spus: "Știi când m-ai convins? A fost atunci când ți-ai demonstrat punctul de vedere cu acele monede!".

Bineînțeles, au existat câteva momente stânjenitoare. Odată, managerul general a pus un articol de ziar pe biroul meu, chiar în fața mea. Era vorba despre național-socialism și, mai rău, numele meu era *încercuit cu cerneală roșie*! Din fericire, era puțin scris greșit. Și, mai important, nu a putut vedea privirea de pe fața mea în acel moment. Am aruncat o privire, am râs și am spus: "Cine știe, poate că este una dintre rudele mele nebune!". Apoi m-am întors la muncă, deoarece nu mai înseamnă nimic pentru mine.

Altă dată, cineva a pus un autocolant de partid pe scaunul mașinii mele în timp ce aceasta era parcată în parcare a companiei. Dar nu a ieșit nimic din asta. Am aflat mai târziu că era un simpatizant al partidului care a vrut doar să facă o glumă.

Da, am avut parte de râsete. Noi, neamurile, cu greu puteam să ne păstrăm fața serioasă atunci când evreii prezentau campanii publicitare bazate pe superstiția sexuală primitivă a evreilor, cunoscută sub numele de "psihologie freudiană". Chiar și experimentele doctorului Mengele au fost aduse în discuție o dată!

Poate cel mai amuzant lucru a fost atunci când mi s-a spus că am un "yiddischer Kopf" ("cap de evreu" sau "creier de evreu"). De fapt, acest lucru a fost sincer înțeles ca un compliment de mare valoare, deoarece tocmai reușisem o afacere importantă.

Camarazii mei speculau adesea: Evreii știu sau nu despre politica ta? Eu încă nu știu. Banii înseamnă mai mult pentru evrei decât politica, iar eu am făcut bani pentru companie. În plus, vechi activiști ai "Bund" îmi spun că, după cel de-al Doilea Război Mondial, *numai* companiile evreiești îndrăzneau să angajeze foști membri ai "Bund"; evreii nu trebuiau să se îngrijoreze de acuzațiile de antisemitism și știau că oamenii noștri sunt buni muncitori!

În afară de bani, am câștigat multe contacte și experiență practică la acel loc de muncă. Bineînțeles, am continuat să lucrez ca voluntar pentru partid și încă îmi folosesc aceste abilități pentru munca *noastră*: Revoluția Albă.



NS KAMPFRUF
KAMPFSCHRIFT DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITERPARTEI AUSLANDS- UND AUFRWAHOORGANISATION

Der Kampf geht weiter !

Siebzehn Jahre nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung stärker als je zuvor in der Tschingelwelt. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf glnzender Ebene!

Idiosyncrasy von Nazionismus, Vererbung, Vererbung und Vererbung haben nicht zugenommen, die Kräfte der gendlichen Welt werden hoch geliebten Führer Adolf Hitler zu entwickeln.

Alle Nationalsozialisten sind unsterblich. Und es ist ein Kampf um die Erhaltung unserer weisen Völker.

Ein Siegung ist eine weitere gewinn, aber die Größe des hochgeliebten Führer Adolf Hitler ist nicht größer als in der Vergangenheit.

Der vorzeitliche Gegen ist ein Leben, das Volkstum - gegen alle weissen Völker (V) - zu bringen, keine Mittel und Einrichtungen, Überforderung und Unwissenheit.

Ein "nein" oder "ja" ist ein Wahlrecht oder ein Bewusstsein, ein ein Programmiermaterial. Sowohl oder auf einem Schicksal. Anders als jeder Nationalsozialist hat seine Pflicht!

Paul Hitler
Gerdard Luch




Buletinul de stiri NS
www.nsdapao.org
#1005 18.06.2022 (133)
NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

Raportul de față
Interviu cu Molly
Partea a treia

NSK: Proiectele tale actuale sunt, evident, legate de filozofie și artă.

Vă rugăm să descrieți opinia dumneavoastră cu privire la impactul acestor subiecte în politică.

Molly: Ei bine, încerc să mai actualizez galeria foto, dar în principal m-am concentrat pe Adolf Hitler și Armata omenirii (www.mourningthenazis.com/truth.htm). Am ajuns la 21 de pagini acum și mai am atât de multe de făcut. Studiorea celui de-al Doilea Război Mondial este un câmp minat absolut de informații. Cauți informații despre un lucru și găsești alte două lucruri de cercetat. Te simți un pic ca și cum ai fi un arheolog, săpând prin trecut îngropat. Un trecut pe care Ei ar prefera să nu fie scos la lumină. Putem mulțumi din nou




The Fight Goes On !

Nearly years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware countermen and racial kinemen fight side by side for the preservation

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigration, culture distortion, and race-mixing.

Whether "right" or "wrong", whether in election halls or street battles, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Paul Hitler
Gerdard Luch



NSDAP/AO este cel mai mare furnizor Lumea propagandei național-socialiste!

Reviste tipărite și online în multe limbi
Sute de cărți în aproape o duzină de limbi
Peste 100 de site-uri web în zeci de limbi

SS Defender against Bolshevism
by Reichführer SS Heinrich Himmler
FOR DANEMARK! MOD BOLSEVISMEN!



Translated from the SS Original

Jules Stieber der Führer Führer Book
The Poisonous Mushroom



Translated from the Third Reich Original
Der Giftpilz

Hitler in Italy
HITLER in ITALIEN



English / German / Deutsch / English

SS Viewpoint - Vol. 9
Wife and Family



Theodor Fritsch
The Sins of High Finance



Luftwaffe War Art
Die Luftwaffe im BOD



English - German / Deutsch - English

BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!
www.third-reich-books.com



NSDAP/AO
Fight Back!



nsdapao.org
Contact us to find out how YOU can help!